
MultiOne Телескопични товарачи 5.2К

Цена: Запитване

Номер на обявата: 78370

ОСНОВНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Марка:  MultiOne
Модел: Телескопични товарачи MultiOne Телескопични товарачи 5.2К
Година: 2023
мощност: 25
моточасове: 0,00

Компактни, телескопични мини товарачи MultiOne серия 5. Мини товарачът за ежедневна
употреба, пасва навсякъде.
Компактните съчленени мини челни товарачи MultiOne 5 Series предлагат печеливша
комбинация от производителност и ниски оперативни разходи. Без компромис между
производителност, мощност, икономичност, иновация, технология и дизайн. Очевидно е, че
това е най-популярният модел, предлаган на пазара до сега. Телескопичната стрела,



комбинирана с компактните размери правят 5-та серия правилният избор за всеки, който се
нуждае от надежден и гъвкъв партньор при работа в тесни пространства.
 

Новият модел 5.3К е оборудван с двигател  Kubota D1305, 3 цилиндъра. Той отговаря на
изискванията за емисии за ЕС и САЩ без възникване на проблеми с електронно управление
или каквато и да обработка на отработените газове. Конкретната настройка на  Multione
дава възможност двигателя да осигурява висок въртящ момент при ниски обороти, давайки
много предимства на хидравличните контроли и вериги на Multione с плавна, реактивна и
постоянна мощност.

Новата конфигурация предлага: 30% повече въртящ момент и 20% повече мощност на
хидравличен покот за прикачените инструменти. Това означава много повече мощност,
когато е необходима, плавно и постоянно подаване на хидравлична мощност при ниски
обороти и най-добра производителност на прикачените инвентари.



МНОГОФУНКЦИОНАЛНИ



MultiOne стои зад идеята да предложи една многофункционална машина за работа, която
може да увеличи производителността при намаляване на разходите. С повече от 170 вида
прикачен инвентар, MultiOne може да се превърне в косачка, мотокар или компактен
трактор и да бъде използван в много и различни сфери на работа. MultiOne може да
извършва работата на почти всяка машина, без да губи своята уникална характеристика: да
бъде мощна машина с компактни размери.

Пълната гама прикачен инвентар за мини челни товарачи MultiOne може да видите
тук!
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